限制令还没出 议论已经炸锅

枣庄三中将限制学生上课带手机引热议

本报枣庄4月26日讯(见 习记者 胡卧龙) 近日,有 传言说枣庄三中拟限制部分 学生带手机上课,此说法引 起学生和家长热议。多数家 长赞成,但是学生表示"无法 理解"

25日上午,记者在枣庄 三中西校区门口采访了几位 学生和家长。王女士的孩子 读高二,出于让孩子安心学 习的考虑,王女士一直没有 给孩子买手机。王女士认为 中学生自制力差,使用手机 一般会发短信、聊QQ、上网、 玩游戏,分散精力,影响学 习。王女士称,自己和孩子都

是通过学校老师联系,家里 有事会打电话给班主任,请 老师转达。学生家长李先生 说,玩手机不但会分散学生 的精力,同时会诱导他们奢 侈浪费和盲目攀比的不良习

不少学生则表示买手机 是为了方便与家长、同学和 朋友联系。针对家长们担心 的玩手机游戏影响学习,高 三学生严凯认为,学生学习 压力大,高三学生更是处在 高考冲刺阶段,精神高度紧 张,偶尔玩玩游戏也不失为 减压的好方法。

枣庄三中校方表示,手

机已经成为现代生活中的常 用通讯工具,学校不会制定 强制性措施禁止学生把手机 带入校园。政教处高主任称, 学生大多以方便和家里联系 的理由把手机带入学校,上 课期间发短息、打电话、上网 甚至传播黄色信息,通过手 机作弊现象屡见不鲜,总体 上弊大于利,不利于学生健 康成长。有老师反应,上课期 间手机铃声此起彼伏,影响 到周围学生和教学进程。高 主任表示,学校准备发出校 园无手机的倡议,并在校园 内安装IC卡电话座机满足学 生和家里联系的需求。



为方便市民出行,枣庄市政部门对老城区内多条道路的不平处 进行了整修。图为26日下午,工作人员正在整修文化路一处道路坑

本报记者 崔维成 摄



奇瑞汽车授权总代理:

滕州市瑞星汽车贸易有限公司 地址: 滕州市益康大道666号 品鉴热线: 0632-5889090.

"极速吸排"缔造吸油烟机行业新标准

家提示:选购烟机,极速吸排才是王道

房价调挖政策,房价挖制目标,房产税,限 购令、新国八条,2012年的楼市注定是不平静的 楼市,宏观调控一轮接着一轮,一线城市房价 调控目标集中出台。"稳中有降"成为了全国房 地产市场的主基调。虽然国家对房地产的调控 给家电行业带来一定的影响,但中国厨电业的 高端走势不可逆转。据中怡康2011年数据显示, 以吸油烟机为主体的厨电市场销量同比下降 3.68%, 销售额却同比增长3.02%, 这表明整个市 场的增长重心向高端产品转移,因而呈现出量 减额升的态势。由此可见,厨电市场的增长不 仅为整个家电行业注入了一针强心剂,也为低 迷宏观经济下的家电产业带来了信心与希望。

厨电行业披沙拣金 技术不断突破

我国的油烟机市场初步发展时期,吸油烟 机在功能上普遍存在着吸力小、噪音大、易漏 油、难清洗等四大"先天不足",不适合中国人 传统烹饪习惯的需要。与此同时,国内消费者 对于吸力大小、噪声大小、拆洗是否方便、是否 漏油等性能也极为重视,而那时的吸油烟机显 然不具备满足这些需求的特点。作为见证厨电 市场发展浪潮的参与者,始创于1979年的专业 厨房电器研发生产者,老板厨房电器凭借对厨 电的技术变革。

始于老板。行业内第一台免拆洗吸油烟机在老 板诞生。为无数的家庭带来了便利,对行业来 一次轰动。从此,市场上其他品牌纷纷跟 随老板,出现了"易清洁"等概念。

在风量突破上,老板是大风量的开创者 从最早的7立方米,到9立方米,再到突破到11立 方米,再到2003年,13.5立方米风量,并首创专利 降噪技术,将噪音控制在52分贝以下;2007年, 噪音程度不变的情况下,将风量提升到了15立 方米。

2008年,老板厨房电器推出的"双劲芯"区 机系统,打破了行业10年以来的技术瓶颈,一举 将中国吸油烟机行业带入了17立方米的超大风 量时代,噪音更低于现有的行业平均水平56分 贝,仅为53.5分贝,突破了油烟机行业10多年来 的技术天花板,也成为国内厨电行业的"国家 火炬计划重点高新技术企业"。老板厨房电器 的这一技术突破,随后引发了其他品牌的迅速 跟进,迅速撬动国内欧式高端油烟机的群体升 为现在的极速吸排技术垫定了基础。

家中吸油烟机在烹饪高峰时间段难以将 油烟快速清除。"、"我家油烟机很难将油烟清 除干净。"、"家中吸油烟机在长期使用后油垢难以清洗"……这也许是很多消费者在厨房生 活中都遇到过的问题。不可否认,一款优秀的 吸油烟机应当具备大风量、强风压、快风速、易 清洗等特点,但由于部分吸油烟机还采用15m3 /min小风量的配置,而中国传统烹饪习惯中的 煎、炒、烹、炸大都产生较多油烟,因此这种小 风量的油烟机也就无法适应多油烟的厨房环 境。此外,吸油烟机在工作时的风压稳定性也 成为优秀机型的必要因素。特别是工作风压的 忽大忽小,难以一步到位地彻底清除油烟。其 次,风速在选购吸油烟机的过程中也十分必 要,许多低风速的吸油烟机都会出现在运行时 往油烟滞留的现象。最后,吸油烟机是否具备 易清洗的特点也成为消费者选购的重要指标

针对当前厨电行业存在的小风量、小风 压、低风速问题,有业内专家指出,消费者应当 选择具有"极速吸排"功能的吸油烟机,该类吸 油烟机具有大风量、强风压、快风速的优点,

些具备易清洗特点的吸油烟机也为消费者提 供了更多便利。超大风量,让爆炒油烟一网打 尽;超强风压,烟道油烟再多也畅通无阻;超快 风速,体内油烟极速不停留。"极速吸排"的强 劲功能可确保爆炒时油烟无飘逸。专家提示, 选购油烟机还是要选择极速吸排的油烟机,不 仅吸的快排的更快

老板8212 20秒给你一个新厨房

厨电行业通过不断的技术创新,为消费者 带来了全新的生活体验。2011年,在杭州举行的 中国高端厨电技术趋势发布会上,老板厨房电器作为中国高端厨电的领导品牌,推出了在业 内具有领先地位的"双劲芯2.0"技术,凭借着 18.5m3/min的大风量、16m/s的快风速、330Pa的 强风压、55dB的静音效果以及A++滤网等多项 具有自主知识产权的创新技术,再次刷新高端 厨电技术行业指标。"双劲芯2.0"风机系统的推出,不仅再度革新了吸油烟机极速标准,也引 起了业界的高度关注

该项创新技术的诞生满足了消费者对于 洁净、环保厨房生活的诉求与渴望,老板厨房 电器8212在融入了"双劲芯2.0"技术的同时,更 领创了"极速吸排"的厨电行业趋势,为消费者 带去了更好的厨房体验。据了解,8212所搭载的 "双劲芯2.0"风机系统带给高端吸油烟机的意 义,在于对厨房油烟的劲吸、速排、洁净的全案 解决。老板厨房电器8212具备大风量、强风压、快风速、静音四大特点,最大风量提升至了 18.5m3/min,同时专设极速旋风档,只需3秒钟 让油烟从厨房迅速清除。双面劲吸速排的设计,满足了消费者对于多灶头烹饪的需求,确 保了油烟的清除效果。为适应高层住宅公共烟 道的特点,8212的风压达到330Pa,风速达到16m/s 比普通吸油烟机排烟速度提升30%以上,从而让油 烟从烟道顺利排出。吸油烟机集烟腔的无缝焊接 技术,也让8212一体成型,油污无处藏身,极大程度 上确保了厨房的洁净。也正是拥有这样的性能,只

需要20秒,8212就能给你一个新厨房。 老板厨房电器除了改写一系列行业标准外, 还为自身的产品融入了更多"人文关怀"。通过提 出"有爱的饭,为世界构建更多幸福的家"倡议活 动,呼吁人们在忙碌的生活之余为家人做一顿并 吃一顿"有爱的饭",共同构建和谐的家庭情感关 系、提升家庭生活幸福指数,在切实践行"改善人 类烹饪环境"企业使命的同时,更为企业的发展源 源不断地注入情感价值,开启了高端厨电品牌的 情感时代。

ROBAM

精湛科技 轻松烹饪

老板厨房电器, 33年领驭厨电行业, 值此五一, 特携领袖8212为您开启极速吸排时代。其以 独具的三大黄金指标和七项全能素质, 极速 吸排油烟,每20秒,为整个厨房做一次深呼吸, 令您每时每刻,仿若置身新厨房。

领袖8212, 乘极速之风, 掌大势之舵, 成就行 业领先地位,从此尽享极致生活!

33年专注高端 14年销量领先

